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18. Hat Szigma és Lean Szakbizottság 

Elnök: Lakat Károly 
Társelnök: Haimann Péterné 
 Dr. Németh Balázs 
 Tóth Csaba László 
Titkár: Dr. Bűdi Ferenc 
Nemzeti képviselő: Lakat Károly 
Tagok száma: 103 fő 

A Szakbizottság 2013. évi tevékenysége 

A Szakbizottság a 2013. évben is törekedett arra, hogy a Hat Szigma és a 
Lean minőségirányzatot népszerűsítse hazánkban, lehetőséget adva a hazai 
eredmények bemutatására és a tapasztalatok átadására. Ennek megfelelően a 
Szakbizottság több előadást szervezett. 

Tavasz folyamán előadás hangozott el Teamépítés, teamvezetés Lean 
környezetben címmel Somogyi István Dénes (vezetési tanácsadó, tréner, 
Kvalikon Kft.) tolmácsolásában. Az előadó – kiindulva a Lean filozófiából – 
sorba vette a Lean menedzsment feladatait a teamek kialakításában; 
szembeállította a gyakori tévhiteket a valósággal, rámutatva a teamek 
fontosságára a változáskezelés gyakorlatában. A tavaszi tanácskozás másik 
előadója Dóka Róbert (minőségirányítási vezető, Electrolux Lehel Kft.) volt, 
aki – a Minőségfejlesztés Lean módszerekkel címmel tartott előadásában – 
bemutatta a Lean eszközök kifejlesztésének és fenntartásának útját és 
tapasztalatait. 

A Szakbizottság októberi összejövetelén két előadás hangzott el. Kelemen 
Tamás, egyetemi tanársegéd (BME Menedzsment és Vállalatgazdaságtan 
Tsz.) Szimuláció alkalmazásának lehetőségei Lean termelő rendszerek 
kialakításánál címmel tartott előadást. Az előadó a szoftveren alapuló 
szimulációk előnyeit egy példán mutatta be. Dr. Viharos Zsolt János 
(tudományos főmunkatárs, MTA SZTAKI) a „Mérhető, zárt 
minőségirányításról” tartott előadást. Az előadó beszámolt a nemzetközi 
erőfeszítéssel létrehozott rendszer fejlesztéséről és ismertette a jelenlegi 
helyzetet. 

Az ISO Forum éves konferenciáján a társelnökök előadásaikkal 
hozzájárultak a rendezvény sikeréhez. Dr. Németh Balázs (ügyvezető 
igazgató, Kvalikon Kft.) előadása „Divatokon, trendeken túl: Lean – TQM –
ISO, folyamatos fejlesztés integrált alkalmazása a gyakorlatban” címmel 
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azzal foglalkozott, hogy hogyan lehet – a három minőségi trend alapjaiból 
kiindulva – egy integrált folyamatos fejlesztést elérni. Tóth Csaba László, a 
másik társelnök (THOT Quality Management Kft.) a „TAM-TAM a 
fenntartható fejlődésért” című előadásában – megemlítve a fenntartható 
fejlődés gyökereit – számba vette a társadalom felelősséggel tartozó tagjait, a 
célkitűzéseket (Planet 21 program) és az elért eredményeket. 

Külön fejezetet jelent a Szakbizottság által támogatott EOQ MNB oktatási 
tevékenysége: sikeresen lebonyolításra került az EOQ MNB Zöldöves 
Statisztikus tanfolyam, az arab posztgraduális hallgatók számára 
lebonyolított minőségügyi továbbképzés, valamint a Coloplast vállalatnál 
tartott Zöldöves Statisztikus tanfolyam, melynek oktatói a Szakbizottság 
vezető tisztségviselői voltak. A Szakbizottság vezetői az EOQ MNB 
szintentartó tanfolyamain előadóként és moderátorként vesznek részt, 
valamint publikációs tevékenységet fejtenek ki a „Minőség és 
Megbízhatóság”, valamint a „Magyar Minőség” szakmai folyóiratokban. 

A Szakbizottság 2014. évi munkaprogramja 

• Hat Szigma és Lean minőségirányzatok népszerűsítése. 

• Statisztikus és a Hat Szigma szakemberek - az EOQ MNB által történő - 
személyi tanúsításának továbbfejlesztése. 

• Egyedi előadások szervezése a tervezett rendezvényeken. 

• Csatlakozás az EOQ MNB központi rendezvényeihez, azok elősegítése. 

• Hat Szigma és Lean képzés támogatása. 

Tervezett rendezvények 

• Március 5.  
A három szakbizottság - a Hat Szigma és Lean, a Statisztikai Módszerek 
valamit a Minőségrendszerek Szakbizottsága - együttes rendezvénye a 
folyamatmenedzsment gyakorlati kérdéseiről. 

• Szeptember 23.  
Téma: Minitab 17, a statisztikai szoftver új verziója. 

A Szakbizottság rendezvényein elhangzott előadások anyagai 
megtekinthetők a következő honlapon: http://www.lkq.hu/szigma/bizott2.htm 




